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Installationsanleitung  
 
Unterputz Netzteile im Gehäuse der sCPS-Serie 
 
 
 

ACHTUNG 
Die Installation des Unterputz-Netzteils darf nur durch einen zertifizierten Elektriker oder eine 
elektrotechnisch unterwiesene Person mit Fachwissen und Verständnis über den elektrischen Strom und 
dessen Gefahren durchgeführt werden! 
 
 
 

 

Durchführung der Installation: 

 

1. Schalten Sie die Anschlussleitungen spannungsfrei 

2. Überprüfen Sie, dass die Anschlussleitungen spannungsfrei sind 

3. Verdrahten Sie die 230V-Leitungen (Phase und N) mit den Federkraftklemmen des Netzteils, drücken Sie dazu 

die Federn der Klemme z.B. mit einem Schraubendreher ein und schieben die Litze bis zum Anschlag hinein. 

Lassen dann die Feder los damit die Litze festgedrückt und arretiert wird. 

4. Verbinden Sie die beiden Ausgangslitzen (rot und schwarz) mit ihrem Verbraucher. Achten Sie auf korrekte 

Polung. Die rote Litze führt +Ub´, die schwarze Litze führt GND/Ground/Masse. 

5. Schieben Sie das Netzteil nach der Verdrahtung vorsichtig in die Unterputzdose und achten Sie darauf, dass alle 

Leitungen geordnet um das Netzteil verlaufen. 

6. Schützen Sie das Netzteil vor Feuchte oder Nässe. Es ist für die Montage in Trockenräumen geeignet. 

7. Halten Sie das Gehäuse des Netzteils in jedem Fall geschlossen, im offenen Zustand besteht Lebensgefahr durch 

einen elektrischen Schlag. 

8. Schalten Sie die Spannung an den Anschlussleitungen erst wieder ein, wenn der Einbau fertiggestellt und keine 

elektrisch leitenden Teile mehr berührt werden können. 

 

 

Primärseite: 

85 - 305V, 50/60Hz 

 

       Sekundärseite 

       3.3V/5V/9V/12V/24V Gleichspannung  

       je nach Variante 

 

 

Dieses Produkt entspricht den CE Richtlinien. 
Details dazu können Sie auf unserer 
Homepage herunterladen

 

Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im 
Hausmüll, geben Sie es in einer kommunalen 
Sammelstelle für Elektronik Wertstoffe ab, 
oder senden Sie es an uns zurück. 

  

 


